
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2025. 15ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 05 de maio de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O 

VEREADOR CLEITON DA LUZ SCUDELER QUE PROCEDA À LEITURA. 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 115/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a 
ação denominada TAPA BURACOS na Rua Laurindo Peperaio, bairro Recanto da Colina, próximo ao Mercado 
Minipreço. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 116/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho que 
estude a viabilidade de criação de um aplicativo oficial da Prefeitura para o recebimento de demandas, 
solicitações e protocolos por parte da população. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 117/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a possibilidade de melhorias na sinalização das ruas adjacentes à nova ponte que dá acesso aos 
bairros Colinas e Galo de Ouro, com especial atenção à Rua Governador Ademar de Barros.  Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 128/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a inclusão da obrigatoriedade de formação específica em Análise do Comportamento Aplicada 
(ABA) no próximo Concurso Público do município de Cerquilho, o qual está em fase de organização e com 
previsão de homologação ainda neste ano. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 129/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 
competente a substituição o mais breve possível, das cadeiras situadas na sala de espera da Unidade Básica 
de Saúde Olivia Moraes Pinto (UBS Di Napolli). Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 130/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 
competente a implantação de Residência Inclusiva que é um serviço de acolhimento institucional da 
Assistência Social, voltado para jovens e adultos com deficiência, que não possuem condições de 
autossustentabilidade ou retaguarda familiar. As Residências Inclusivas são casas comuns, inseridas na 
comunidade, para que os residentes vivam em um ambiente familiar, tendo como  objetivo  garantir a 
proteção, suas necessidades básicas, o cuidado e o desenvolvimento desses indivíduos, promovendo sua 
inclusão social e a construção de autonomia .São compostas por uma equipe multiprofissional, como 



 

psicólogos, assistentes sociais, terapeutas ocupacionais e cuidadores, ofertando atividades de vida diária, 
atividades terapêuticas, atividades de lazer e socialização, visando o desenvolvimento e a autonomia dos 
residentes. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 131/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio do setor 
competente, que seja realizada a instalação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua São Paulo, nas 
proximidades do número 595, próximo à escola Yolanda Biagioni. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 132/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve 
está fazendo o uso da sua prerrogativa parlamentar, conferida pelo o Regimento Interno desta Casa de Leis.  
Indico ao Executivo Municipal, que junto ao setor competente, estude a possibilidade de fazer uma área de 
lazer para adultos com academia ao ar livre e um parquinho para crianças no Loteamento Ribeiro. Autoria: 
Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Moção Nº 18/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a 
Sra. Marli Regina Citroni de Almeida como forma de reconhecimento público por sua trajetória de dedicação 
voluntária à causa animal em nosso município. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 8/2025 - Assunto: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o Autismo no 
Município de Cerquilho-SP e dá outras providências. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 10/2025 - Assunto: Altera a redação do parágrafo 7º e acrescenta o parágrafo 8º ao 
art. 1 da Lei nº 2275 de 13 de abril de 2000, que autoriza instituir o Programa de Incentivo ao Trabalho e 
Requalificação Profissional no município de Cerquilho e dá outras providências. Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


